



周斌主持召开全球滨海论坛盐城执行委员会(筹)第一次会议 扛起光荣使命 坚持精益求精 打造全面展示习近平生态文明思想窗口

张明康出席

本报讯 (记者 周樑)5月13日,市委书记周斌主持召开全球滨海论坛盐城执行委员会(筹)第一次会议。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,深刻认识办好全球滨海论坛会议的重要意义,以高度的责任感和使命感,高标准谋划、高水平筹备、高规格推进,更好展示发展成果,促进开放合作,为盐城高质量发展集聚更多资源,注入更强动力。市委副书记、市政府党组书记张明康出席。

周斌在听取2023全球滨海论坛会议筹备工作汇报和交流发言后强调,我们必须充分认识到办好全球滨海论坛会议是落实习近平总书记重要指示的具体

行动,是让全世界感知新时代中国魅力和盐城风采的重要窗口,是推动盐城高质量发展走在前列的重大机遇。各级各部门要认真贯彻落实党的二十大关于建设人与自然和谐共生现代化的重要部署,坚持生态优先、绿色发展,以更高站位、更宽视野、更大格局,全力以赴谋划好、举办好全球滨海论坛会议,充分展现盐城人与自然和谐共生的现实图景。要增强论坛的辐射力、带动力,以高水平承办全球滨海论坛会议为契机,借梯登高、乘势而上,集聚更多要素资源,扩大对外开放合作,切实把重大活动效应转化为地方高质量发展动力。

周斌指出,高水平办好全球滨海论坛会议,是对盐城经济社会发展整体风貌、治理效能、文明程度的全维度检验。各有关部门必须坚持精益求精,把全球滨海论坛会议办出新高度、新成效、新亮点。要高标准高质量筹备,主动对接上一级部门,对论坛全流程反复打磨,确保活动组织有序衔接零失误。要细致精致服务,提升接待水平,做好资金预算,确保接待服务周密细致零差错。要下好“绣花”功夫,守牢安全底线,确保环境营造美观整洁零死角。要坚持精益求精,结合地方实际,开展经贸交流,确保活动效果及时转化零间隙。

周斌指出,全球滨海论坛会议是盐城历史上承办等级最高的会议,是盐城建设绿色低碳发展示范区交出的第一份年度答卷,必须凝聚强大合力,出色、出彩、圆满完成大会各项任务。要扎实推进工作,倒排时间节点,进一步压实压紧各方责任,全身心投入大会筹办攻坚战。要强化协同配合,清单化、项目化、节点化推进,汇聚起万众一心、齐创盛会的磅礴力量。要营造浓厚氛围,精心策划主题,讲好盐城故事,激发城市活力,真正实现“办好一个会,提升一座城”。

市领导薛盛堂、陈卫红、吴本辉、蒋巍、谢继平、唐伯平等参加。

全国“五一”劳模联谊会在京举行

我市六位劳模先进参加

公司车头蔡荣娟。

劳模先进是参加社会主义现代化强国建设亿万劳动者中的杰出代表,他们在工作中表现出来的职业精神、创新精神,是全社会的宝贵财富。开展劳模疗休养是党和国家关心关怀劳模的重要体现和具体举措,邀请劳模走进人民大会堂座谈联谊,也是有效提升劳模荣誉感、自豪感的重要方式。我市6位劳模先进受邀进京联谊,既是他个人的荣耀,也是全市百万职工的荣耀。期待他们回到工作岗位后,继续投身现代化建设的火热实践,用智慧和汗水续写劳动创造伟业的新篇章。

□记者 张兆领 通讯员 邵晓玲 陆立国 孙高升

“这下子就是活到120岁也不想‘走’了,真的是托了共产党的大幸福啊!”5月11日上午11时许,当41岁的送餐员李粉兰把餐盒递到三组83岁的王志英手上时,患有腿疾的老奶奶感慨道。她随即请一同前来送餐的村“长者幸福小食堂”负责人陶立贵,和在江苏蛟龙打捞航务工程有限公司上海总部工作的儿子熊学志进行视频通话,把喜讯告诉儿子,叫儿子安心工作,不要有过多牵挂。

据了解,这是盐都区秦南镇泾口村“长者幸福小食堂”第一次用电动小餐车对失能及行动不便老人实行送餐上门服务,当天中午,共送餐上门23人。

记者进一步了解到,秦南镇泾口村“长者幸福小食堂”是2021年9月在从该村走出去的全国打捞行业龙头企业蛟龙公司支持启动资金10万元基础上建成的。后续资金通过向上级政府部门争取一点,村慈善会贴补一点,企业老板赞助一点,就餐人员自筹一点的“四个一点”办法筹措,其中的大头由蛟龙公司向村慈善会注资完成。目前,该食堂每天为村里150多位75岁以上老人提供中午和晚上两餐服务,其中,90岁以上老人实行全免,75岁至89岁老人每餐仅需两元(后考虑到少数单身老人的实际困难,70岁至74岁单身老人亦享受此待遇)。该食堂基本解决了老人们餐饮问题,为其子女解决了后顾之忧,受到全村干群及社会各界的一致好评。

但今年“五一”假期期间,食堂两位就餐老人的对话,让村党委书记、村主任周向东顿感老人们的幸福成色尚有欠缺。周向东每年“五一”都会去看望村里坚持工作的人。当他和村两委工作人员看望就餐的老人时,有一位老人问84岁的周连宏:“老胡(周的老伴)怎么没一起来?”“哦,她自从动过手术后,走路都吃力,不能来食堂了,我带点给她。唉!我眼睛白内障也加重了,不大看得清路,以后也不能来了。”周连宏无奈地说。

“老人的叹息说明我们‘长者幸福小食堂’还有需要改进的地方。”周向东当即安排村组干部进行摸排,结果发现村里的失能人员有20人,行动不便的老人近20人。他们中只有部分人由“长者幸福小食堂”供餐,而且是通过邻里带餐的方式解决难题。

如何让这类特殊人群也能吃上可口的饭菜?如何让这些老人的子女安心工作?泾口村两委班子成员经过研究形成共识:用送餐车送餐,让他们在家里就能吃上食堂提供的饭菜。

兼任着江苏蛟龙公司董事长的周向东当即和公司管理层商量:公司是家乡父老哺育壮大的,许多员工都是来自村里的青壮年,他们的父母在家安顿了,他们在公司里工作就安心了。“我们每年反哺家乡上百万元,现在再多出点资金就能把这类人员的就餐问题解决。”于是,该公司出资3万多元紧急购置1辆电动三轮“送餐车”,2套保温箱,1只消毒柜、1台蒸饭车、100个不锈钢餐盒和1台电磁炉。

“这是一件大实事,也是一件大好事,不管是天气炎热还是寒冷,不管是刮风还是下雨,我都将准时把热腾腾的餐食送到老人们手中。”看到村里张贴的招聘送餐员公告,李粉兰用朴实无华的话语,赢得了村两委和食堂管理人员的信任。

“小餐车”升级了民生“大幸福”,泾口村两委用心用情用力办好民生实事,切实提升了村民的获得感、幸福感和安全感。

「小餐车」升级民生「大幸福」



江苏日研精工智能制造有限公司位于盐都区大冈镇,是研发生产5G通讯滤波器和新能源汽车精密零部件的国家高新技术企业。该公司今年投入4000万元增添智能加工生产线和检测设备,提高特斯拉、蔚来等新能源汽车配套的电路板散热器、雷达外壳产品生产能力,预计今年可实现销售350万件。同时,密切与华为、中兴、诺基亚、爱立信、京清华、东山精密等老客户的配套合作,年可生产120万件滤波器和3万套激光发射器机箱。全年可实现开票销售2亿元、税收600万元。

王金祥 记者 单丹 摄

今日导读

扩建稳产“压舱石” 节能增效促发展

入职10年,盐城天合国能光伏科技有限公司设施经理李根勇于担当、潜心钻研、匠心逐梦,多次获得表彰。今年五一前夕,这位“85后”被授予全国五一劳动奖章。

“盐城大米”蝉联国际 粮油博览会金奖

>>>详见2版

奋战26天,为重大项目落户建设保驾护航

为强化土地要素供给,服务项目建设,保障通威(盐城)光伏二期、SK新能源三期等重大项目用地。4月11日,盐城市市区城建重点项目办公室(以下简称“市重点办”)来到新城街道,督促指导南舍、正丰两村房屋搬迁清零会战工作。

自会战全面启动以来,市重点办全天候坚守,高位指挥、即时调度,多次下沉一线督促指导,与7个工作组一起从村民角度出发向其解读搬迁条款。街道上下坚持“昼无为、夜难寐”的工作态度,耐心细致讲政策、动之以情讲道理,详细

了解每一户“搬迁难”的症结所在,坚持“一把钥匙开一把锁”,真情互动、以理服人,不厌其烦地把搬迁安置这笔账向群众算得清清楚楚。

老蔡一家三代与患病的哥哥共同生活,家里人多,担心搬迁后安置房不够住,才迟迟没有签约。经过徐东良和工作组耐心地讲解政策,老蔡终于放下心来,同意签约,“书记,我们愿意积极支持政府工作。”至此,新城街道高速圈内搬迁扫尾第一批次会战工作圆满完成。自4月11日至5月6日,历时26天,累计签约20户,实现南舍、正丰两村搬迁清零,预留了发展空间。

空间。新城街道以全面会战姿态,跑出搬迁“加速度”,按下民生工程“快进键”,为重大项目提供了“金土地”。

“这次会战,不仅为盐城经开区重大项目招商引资落地提供土地要素的服务保障,也是贯彻‘人民就是江山,江山就是人民’理念的一次生动实践。”新城街道党工委委员任汉祥表示,下一步,街道将继续做好搬迁“后半篇”文章,既要服务重大项目建设,促进经济社会高质量发展,又要保障群众生活水平,提升群众的获得感、幸福感。经济与民生两手抓,这“搬迁账”才能获得最大效益。



眼下正是西瓜上市的时节。弶港农场有机农庄作为“弶农”牌西瓜核心生产基地,已经上市大量西瓜。多年来,该农庄坚持推进品牌化、精品化、规模化生产,“弶农”牌西瓜跻身“中国名牌农产品”,成为全国西瓜产品三个国家级品牌之一。目前,“弶农”西瓜年种植面积保持在万亩左右,通过推进生产技术升级创新和品种培育推陈出新,产品畅销各地,甜透大江南北。

记者 周晨阳 摄